

平成16年3月23日付鳥取県公報第7570号の鳥取県告示第210号（都市計画法第66条による告示について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 5
行 下から4
誤 字上樋掛
正 字上樋掛